

市招生委员会(扩大)会议强调

确保高考工作安全顺利进行

本报讯(记者张喨)6月1日上午,市招生委员会(扩大)会议召开,通报今年我市的高考准备情况,研究分析高考形势,明确成员单位任务目标,确保今年我市的高考工作安全顺利进行。市委常委、常务副市长闫剑波出席会议。闫剑波指出,高考关系到广大考生和千家万户的切身利益,关系到社会的公平正义和和谐稳定,是全社会关注的大事。要统一思想,提高认识,切实增强做好高考工作的责任感和使命感。务必始终保持忧患意识和风险意识,坚决克服麻痹思想,扎实做好高考各项工作。闫剑波强调,要突出重点、强化管

理,确保高考工作安全顺利进行。做好安全工作,狠抓考风考纪,加大对违纪考生的惩治力度,营造良好舆论环境。以抓好安全保密和考风考纪为重点,积极采取措施,狠刹作弊歪风,严惩考试腐败。高考工作不仅仅是教育部门的事情,更是牵动社会各方面的社会问题,既需要各级党委、政府强有力的组织领导,还需要相关部门的密切配合。要落实政府责任,落实教育行政部门、招办和考点学校责任,落实招委会成员单位责任,严格实行责任制和责任追究制,确保顺利完成今年的高考工作任务,为全市人民交上一份满意的答卷。

闫剑波调研新旧动能转换工作

本报讯(记者孔博)6月1日,市委常委、常务副市长闫剑波到市发改委调研新旧动能转换工作,听取了情况汇报,并就下一步新旧动能转换工作的发展提出了意见和建议。闫剑波指出,新旧动能转换是新一轮经济发展的核心,是省委、省政府的重大决策部署,对我市是一次重大的战略机遇,是落实“五大”发展理念、加快推进产业提升的必然要求。各相关负责人要充分认识到新旧动能转换工作的重要意义,切实增强政治责任感和使命感,以高度负责的态度做好新旧动能转换工作。

闫剑波要求,要针对我市加快新旧动能转换的重点难点问题,全面深入开展调查研究,尽快形成有深度、有价值、可操作的调研成果。全市新旧动能转换工作推进办公室要发挥好综合协调服务作用,完善协调联动机制,主动协调各方关系,充分调动和发挥各成员单位的积极性和主动性。同时要做好政策统筹、方案统筹、进度统筹工作,及时通报相关情况,不断推动我市新旧动能转换工作取得新进展、新成效。

市纪委统管派驻纪检组全体会议要求

切实履行好派驻监督重要职责

本报讯(记者张慧)6月1日,市纪委统管派驻纪检组全体会议召开,会议听取各派驻纪检组派驻监督情况汇报及打算,并安排部署下一步重点工作。市委常委、市纪委书记杨光忠出席会议并讲话。杨光忠指出,我们的统管派驻纪检组从2009年成立以来,同志们在工作中付出了大量心血和汗水,取得了不错的成绩,但工作中仍存在着有了“派”但没有真正做到“驻”、有了“构”但没有真正形成“机”、有了“权”但没有真正树立“威”、有了“优”但没有真正体现“势”等一些

问题,这些问题影响了职能作用的发挥,但也是改进工作的切入点和着力点。有问题就要面对,只有正视问题才能很好地解决问题,如果我们在这些方面破了题,就能够创造经验,走在前列。杨光忠要求,派驻监督是党内监督的重要形式,定位准确才能责任清晰,各派驻纪检组要厘清责任界限、明确监督对象、把握重点任务,准确把握派驻监督的职责定位;正视问题才能解决问题,要弄清楚派驻监督存在的不足;责任明确才能勇于担当,要切实履行好派驻监督各项职责;自身过硬才能不辱使命,要全面加强派驻机构队伍建设。

首届中小学“亿维创客杯”机器人竞赛举办

本报讯(记者黄峻峰)为更好地激发学生创新的热情,提升学生的综合素质,鼓励学生在科学、技术等领域综合应用的发展和提高,6月1日,由市教育局、市科技局、市科协联合主办,菏泽亿维创客信息技术有限公司承办,市图书馆协办的首届中小学“亿维创客杯”机器人竞赛举办。市人大常委会副主任汤建梅出席活动。据了解,来自全市各县区中小学23个代表队的200余名学生参加了比赛,本次比赛主题是“点燃创意激情,放飞创客梦想”,比赛共分为小学组、

中学组,设置了机器人创意比赛、VEX机器人工程挑战赛、机器人综合技能比赛等竞赛项目。比赛侧重于考察学生的综合应用能力及赛场灵活应变能力,比赛项目的任务随机变化,参赛选手需按任务创意搭建、调试。既需要学生掌握机器人编程和对物理、力学平衡等知识的应用,还要考虑最优化的策略,在有限时间内取得最好的成绩。通过比赛,可以加快推进中小学信息技术能力,培养中小学生的实践和创新精神,提高中小学生学习智能机器人应用水平。

庆六一“公益体彩·爱心助学”捐助仪式举行

本报讯(记者孔博)6月1日,由致公党菏泽市委、市体育局主办,市体彩管理中心发起的庆六一“公益体彩·爱心助学”捐资3万元爱心助学仪式在鄄城县郑营镇举行。市政协副主席、致公党菏泽市委主委孙凤云出席活动。孙凤云指出,捐资助学是一项功在当代、利在千秋的事业。它所产生的积极影响和意义是广泛而深远的,这次爱心助学活动不仅是关注和救助部分贫困家庭的孩子,也是弘扬扶危济困、助弱帮贫传统美德的体现,是解决城乡特困儿童

就学和生活困难的务实之策,更是营造一种社会氛围,树立一种社会风尚,呼唤一种社会真情,动员全社会力量帮助因家庭贫困而濒临辍学的孩子们实现理想的善举。希望社会各界有识之士以无私的胸怀,积极的实际行动,慷慨解囊伸出援助之手,通过我们的善举,让更多的贫困家庭孩子体会到社会大家庭的温暖,使他们成为社会有用的人才。同时也希望孩子们要养成优良的品质,培养过硬的本领,用优异的成绩报答父母的养育之恩和社会的关怀之情。

为群众带来更多欢乐

——记菏泽市地方戏曲传承研究院一级演员宋秀敏

她是“豫剧第一小生”王希玲的得意弟子,她的表演风格风流倜傥,脱俗优雅,舞台上超凡脱俗的扮相,得到无数戏迷的赞赏。生活中的她如一潭平静清澈的湖水,保持着她独有的平和与冷静;舞台上的她对戏曲充满热情,在她的举手投足间塑造起一个个性格鲜明的角色。她就是菏泽市地方戏曲传承研究院一级演员宋秀敏。

戏曲舞台的理解时,眼中的执着与散发出的幸福毫无掩饰。熟悉宋秀敏的同事,谈起她的为人,从不在小事上计较个人得失,从不张狂自大,在她心中,把戏演好,把人物塑造好是头等大事。身在剧团工作的人都逃避不了一个问题,那就是到外地演出,同事们经常谈起,在外地演出条件多么艰苦,寒冬腊月时的露天舞台,村民家里打起的地铺,对于这些,宋秀敏心里从来无怨无悔,不管条件再艰苦,登上舞台的她就会拿出最好的状态演出。“很多时候演出完当地的群众都拉着不让走,说我们演得太好了,没看够,让我们多演几天,看到自己的表演这么受群众的认可,生活条

件再艰苦也不觉得苦了。”宋秀敏跟记者说道。宋秀敏深知想要有所建树,取一家筑基,博采众长的道理。在充分吸收王派小生表演艺术的同时,也把学习的眼光放得更开、更远。电影、话剧、曲艺、舞蹈等等表演艺术,书法、绘画、摄影等等平面艺术,只要是有益于自身的,她都去看、都去学。广泛地学习借鉴,久而久之,就形成了宋秀敏脱俗优雅、挥洒自如的舞台风格。30年从艺生涯,小生、青衣等多个行当几十个角色的成功塑造,2000余场的演出,使宋秀敏享有较高声誉。她所主演的《风流才子》获中国戏曲红梅奖金奖,参演的山东梆子《山东汉子》《古城女人》获得第七届中国艺术节新剧目

奖与第十届中国艺术节文华奖等。多年来,她所获得的各种专业奖励大小有几十项。同时,她还获得省优秀共产党员、省文化系统先进工作者等等诸多社会荣誉。谈及这些荣誉,宋秀敏说,“这既是对我艺术生活的认可,更是鞭策,我会更加努力地表演,为更多喜欢戏曲的人带来欢乐。”

记者孔博



5月27日上午9时,菏泽市第九届中等职业学校技能大赛计算机项目比赛在菏泽信息工程学校拉开帷幕。来自全市12支代表队的70余名选手,分别参加数字影音后期制作技术、动画片制作、网络搭建及应用、网络综合布线四个项目的比赛。通过技能大赛的举办,展示了我市职业学校的教学成果和学生积极向上的精神风貌,体现了职业学校办学能力和办学水平,搭建了学校切磋技能、相互交流的平台,推进了全市职业学校教育教学改革,促进了技能型、应用型人才的培养。记者王燕摄

单县创建省级卫生计生综合监督示范区

单县讯(通讯员刘厚琛 张凯鸣 王朝阳)连日来,单县开展出生人口性别比综合治理活动,对药店市场进行突击检查,从而开启了省级卫生计生综合监督示范区创建的序幕。

据悉,单县以实现“五个规范化”为总目标,推进省级卫生计生综合监督示范区创建工作。“五个规范化”即监督体系规范化,完成卫生计生监督执法资源整合任务,实现系统内一支队伍综合监督执法,构建“三级四层”卫生计生综合监督体系;执法主体规范化,加强监督执法主体资格管理,完善资格认证、持证上岗等制度,建设一支政治合格、业务精通、作风优良的监督执法队伍;执法行为规范化,全面应用监督信息报告系统,实施“双随机、一公开”抽查制度和行政许可、行政处罚“双公示”制度,建立监督执法全过程记录制度,提高行政执法规范性;执业服务规范化,加大日常监管、专项监督检查和执法办案力度,实现日常监督覆盖率100%,促进服务机构和经营

菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

Table with columns: 商品名称, 等级规格, 市场名称, 计价单位: 元/斤. Lists prices for various goods like flour, oil, meat, etc. across different markets.

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。

Advertisement for 'Public Notice' (公告) regarding real estate projects like 'Royal Academy' (皇家学府) and 'Royal Residence' (皇家府邸). Includes contact information for Heze Real Estate Co., Ltd.

Advertisement for 'Public Notice' (公告) regarding the completion of the 'Baocheng Modern City' (邦盛现代城) Phase 1 residential project. Lists names of residents and their respective units.

Advertisement for 'Company Absorption and Merger Notice' (公司被吸收合并公告) from Heze United Concrete Co., Ltd. regarding the absorption of other companies.

Advertisement for 'Company Absorption and Merger Notice' (公司吸收合并公告) from Heze United Concrete Co., Ltd. regarding the absorption of other companies.